

Встречи с москвичами

ТЕАТР ИМЕНИ АЛЕКСЕЯ КОЛЬЦОВА ГАСТРОЛИРУЕТ В СТОЛИЦЕ

В связи с приближающимся 175-летием Воронежского драматического театра имени Алексея Кольцова его коллектив приглашен Министерством культуры РСФСР на гастроли в Москву.

Вчера на сцене театра имени Вл. Маяковского спектаклем «Третья, патетическая» Н. Погодина (постановка лауреата Государственной премии РСФСР Г. Дроздова, оформление художника лауреата Государственной премии РСФСР Г. Гапоновой) воронежцы начали свой творческий отчет в столице нашей Родины. В роли Владимира Ильича Ленина москвичи увидели заслуженного ар-

тиста РСФСР В. Соколова.

На сцене театра имени Вл. Маяковского коллектив Воронежского театра покажет также «На дне» А. М. Горького. В дальнейшем гастроли воронежцев будут продолжаться на сцене драматического театра на Малой Бронной. Москвичи увидят здесь спектакли «Дело Боброва» В. Черных, «Самая счастливая» Э. Володарского, «Любовь, джаз и черт» Ю. Грушаса, «Средство Макропулоса» К. Чапека.

Творческий отчет Воронежского драматического театра имени Алексея Кольцова перед москвичами продлится до 25 августа.

10 августа

НОМЕР 11
г. ВОРОНЕЖ